
21022 

VERSLAG VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 

VAN AV DE KOPLOPERS 

gehouden op woensdag 25 september 2024 

in het clubhuis van SV Wippolder 

 

 

 

 

 

 

  



`   pag. 2 

ALV 2023/2024 

Welkom bij de ALV! 

Voordat ik de ALV open eerst jullie aandacht voor Sawitri Ratchasing.  

Sawitri is trainster van de framerunners van AV40 en de drijvende kracht 

achter deze groep. De framerunners van AV40 waren dit jaar het goede doel 

van de TrompperOptiek GoldenTenloop en ontvingen een cheque van € 2000.  

 

❖ NOTULEN: Sawitri: Dank aan bijdrage en dank aan GTL voor mee kunnen 

lopen met framerunners. 16 atleten bij AV40 voor de framerunners. Bijdrage 

wordt besteed aan goede compressor voor de banden en materialen voor de 

training. 

 

1. Opening van de ALV 

• Bijzonder welkom aan ereleden Wim van Velzen en Ron Koorevaar. 

• Afmelding van: erelid Wim Aalbertsberg, Gerda Dielen,  Theo vd Helm en de 

penningmeester Ton Konincks. 

• Voorstellen bestuursleden, Rex verontschuldigt zich ivm herstel en Ton ivm 

vakantie.  

• Vraag aan Secretaris: zijn er ingekomen stukken?  

 

❖ NOTULEN: Bernhard: Er zijn geen ingekomen stukken. 

 

• En daarna agenda vaststellen (in principe zonder pauze en afsluiten om 

22.00 hapje en drankje).  Deel 1 is terugblik, deel 2 (na de 

bestuursverkiezing) speerpunten voor komend jaar (tot 1 juli 2025). 

 

• notulen ALV 2023 zijn vastgesteld en staan op de website. 

 

Notulen ALV 27 september 2023 

 

 

2. Behandeling en vaststellen notulen ALV d.d. 27 september 2023 

❖ NOTULEN: ALV is akkoord met de agenda en met de notulen van ALV 

2023. 

https://www.dekoplopers.nl/wp-content/uploads/vereniging/Notulen_ALV_2023.pdf
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3. Verslag seizoen 2023 – 2024 

Dank aan alle vrijwilligers die dit verenigingsjaar hun steentje hebben 

bijgedragen om AV De Koplopers te laten ‘draaien’. We zijn een leuke, positieve 

club met veel energie. Hardlopers en wandelaars zijn graag actief en dat merk 

je aan alles, ook als het gaat om vrijwilligerswerk. Ik benadruk altijd dat het 

naast meedoen aan trainingen en wedstrijden ook heel leuk en verrijkend is om 

de handen uit de mouwen te steken voor de club! Je leert andere mensen 

kennen, het verrijkt je blik en je leert er soms ook nog wat van, kan altijd van 

pas komen.  

Dank aan iedereen die weer heeft bijgedragen aan het jaarverslag, en ihb 

Bernhard en Floor voor de samenstelling en eindredactie.  

Wat pik ik er uit: 

• Ledenaantal zit in de lift: dankzij bijna 50 nieuwe leden! Onze 

inspanningen op internet, de instroomcursussen, het nieuwe clubtenue 

en het investeren in trainingsaanbod (wandelen, samen naar marathon 

trainen) werpt zijn vruchten af.  

• Maar daar tegenover staan ruim 20 leden die opzegden. Vaak is daar niks 

aan te doen: verhuizing, ander werk, langdurige ziektes, etc. Maar 

behoud van leden is minstens zo belangrijk, dan noem ik nog een keer de 

wandelgroep waar je ook welkom bent als hardlopen lastig aan het 

worden is. Maar ook kwaliteit van het aanbod en aandacht voor 

individuele lopers: rond prestaties, maar ook blessures of bij 

motivatieproblemen. Het bestuur wil graag dat we met TC en trainers 

bekijken hoe dit nog te verbeteren.  

Meest in het oog springend afgelopen jaar, was voor de club het succes van 
het nieuwe clubtenue! Met dank aan de tijdelijke commissie met Jeroen 
(Ritz), Bas (de Bruin), Loes (Franken) en Floor Verschure.  

• Jeroen's ervaring met sponsorartikelen en bedrukken hielp om snel te 
komen tot het mooie ontwerp. 

• Bas hielp mee in de selectie van de kleding en vertegenwoordigde ook 
de baangroep die nog kritischer aankijkt tegen hoe kleding goed zit 
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tijdens het lopen, dan de gewone loper die er vooral wil dat het er 
goed uitziet.  

• Loes heeft met haar achtergrond en kennis van ontwerpen het proces 
van voor tot achter begeleidt en hielp met haar kritische blik om de 
kwaliteit te bewaken. 

Daarnaast hebben verschillende leden kritisch meegedacht en hebben we 
het ontwerp gepresenteerd op een clubavond. We kunnen trots zijn op het 
fantastisch nieuw tenue van goed zitten materiaal, waar je mee voor de dag 
kan komen! Er zijn al 140 Singlets en shirts verkocht: een groot succes.  

Of alle leden die al 25 jaar lid zijn ook allemaal al een nieuw clubtenue 
hebben weet ik niet, maar wel dat we hen in het zonnetje zetten voor hun 
trouw. Vaak zijn het leden die lang lid zijn, trouw zijn, ook de handen uit de 
mouwen steken. Kijk maar naar De leden die 25 jaar lid zijn! En het 
schoentje uitgereikt krijgen:  

• Trees van Winden 
• Diana de Bruijn 
• Caroline Gautier 
• Wim Bierbooms 
• Cor Rijnvis 
• Paul Polders 
• Fred Rodewijk  
• Gerda Dielen (is er niet ivm vakantie, Margret Krimp neemt waar) 
• Theo van der Helm (is er niet ivm vakantie) 

Leden die nog niet zo lang lid zijn, maar wel heel snel zijn, zijn Koen Kuipers 
en Sipkje Spijksma: de clubkampioenen op de 10Km. Gelopen tijdens de 
1e Kopjesloop na de vakantie : 

• Koen Kuipers 34.20  
• Sipkje Spijksma 45.55 

Een lid dat dat al heel lang is, maar ook al heel veel Dam tot Damlopen op 
zijn naam heeft staan liep er afgelopen weekend nog één: Frans Mokveld 
liep zijn 38ste  Dam tot Damloop! Wat een prestatie is dat! 
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Terug naar de trainers en de Technische commissie: de kurk waar de 
vereniging op drijft.  

• De baangroep van Marc en de wandelgroep van Elleke en Bianca 
doen het super. Aan het samen trainen naar de Marathon van 
Rotterdam deden bijna 40 leden mee. Dank aan vooral Frank die zich 
hier enorm voor heeft ingezet.  

• In de overige groepen is lekker doorgetraind, we kennen allemaal de 
ins en outs binnen de eigen groep.  

• Dat brengt ons bij het trainerscorps. Veel van onze trainers zijn al 
zeer veel jaren actief, en staan elk week, soms twee keer per week, 
voor je klaar. Zo’n trainer is, of was Aad de Groot. Aad is vanaf de 
oprichting van AV De Koplopers, met een hele korte onderbreking lid 
geweest en werd al heel snel trainer. De ‘groep van Aad’ was eigenlijk 
een soort club op zichzelf, met een geheel eigen sfeer en mores: 
natuurlijk leverde Aad daar zelf de belangrijkste bijdrage aan. Een 
hechte groep, waar niemand uit weg wilde, of door wilde stromen: het 
was er veel te leuk en gezellig en de trainingen die Aad gaf bevielen 
iedereen uitstekend! Dat had wel als gevolg dat met het klimmen der 
jaren de diversiteit van de groep wel heel groot werd vwb de 
snelheden. Reden waarom 2 jaar terug de groep is gewijzigd in 
samenstelling. Aad heeft nog twee jaar met plezier groep 9 getraind, 
maar dat per 1 september beëindigd. Aad voor je unieke aanpak, 
jarenlange loyale inzet voor je groep, bedankt namens alle leden die 
je getraind hebt. Je krijgt de titel ‘Trainer van het jaar.’  

• Er is overigens nog geen nieuwe trainer voor groep 9! Dus bij deze de 
oproep aan leden met een diploma als trainer of hulptrainer, of de wil 
om dat te halen, meld je! 
 

• Dat brengt ons weer bij de TC. Tineke Bos geniet van haar vakantie, 
maar ik wil wel bij haar stil staan. Tineke heeft de TC 8 jaar geleid en 
was de stuwende kracht bij het enthousiasmeren en vinden van 
trainers en aanpakken van allerlei zaken. Helaas heeft Tineke haar 
taak als voorzitter van de TC neergelegd ivm haar gezondheid. 
Gelukkig gaat Tineke wel door als trainer van groep 5, wat haar veel 
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energie geeft. Maar het is voor de club erg jammer dat ze met de TC 
stopt. We danken haar voor haar jarenlang inzet en wensen haar toe 
dat de beslissing om te stoppen ook helpt om zich wat beter te 
voelen.   

• De TC heeft dus versterking nodig! Bij voorkeur iemand die het leuk 
vind om te organiseren, mensen bij elkaar te brengen en dingen te 
regelen. Training technische kennis is er genoeg bij de trainers, daar 
hoef je je niet druk om te maken.  

Dan organiseren we als Koplopers ook nog die prachtige 
loopevenementen. Daar maken we niet alleen onszelf, maar heel veel 
deelnemers in Delft en omstreken mee blij.  

Afgelopen jaar deden in totaal 1400 deelnemers mee aan de Kopjesloop 
en Oliebollencross ((+15%). De  de trimloopcie is bezig met een nieuw, 
autovrij parcours te ontwerpen dat waarschijnlijk oktober voor het eerst 
geprobeerd wordt en er zijn mooie nieuwe routebordjes door Caroline 
gemaakt.  

Ons superevenement is natuurlijk de TrompperOptiekGTL. Die telde dit 
jaar bijna 5200 inschrijvingen (+4%).En dan al het publiek dat er op af komt 
en een prachtig evenement voorgeschoteld krijgt. We mogen als Koplopers 
heel blij zijn met de werkgroep enthousiaste leden die dit in deze 
samenstelling al jaren organiseert. Er komt heel veel kijken bij de 
organisatie van zo’n groot evenement en dat gaat er heel professioneel aan 
toe! We zijn met de GoldenTenloop zo’n beetje het grootste evenementen 
dat nog niet door een commerciële bureau wordt georganiseerd. Daardoor 
kunnen we het inschrijvingsgeld voor de deelnemers laag houden. En dan 
nog houden we er als club al jaren flink wat geld aan over. Dat brengt ons bij 
het verslag van de penningmeester.  

 

4. Verslag penningmeester 
• Door het voordelig exploitatiesaldo 2022/2023 van ruim € 5.500 is het 

vermogen van de Vereniging gegroeid tot ruim € 38.000.  

• Reden is vooral het ruime overschot dat werd behaald bij de GTL.  



`   pag. 7 

• De opbrengst uit contributie was lager dan begroot, we waren bij 

aanvang iets te positief over de groei van het leden aantal.  

• Nieuw is een (bescheiden) bate tgv samenwerkingsovereenkomst met 

Stichting Triathlon Delft voor gebruik materiaal.  

• De bestemmingsreserve voor de Golden Ten Loop kon door het ruime 

overschot dat dit jaar werd gerealiseerd worden aangevuld met € 5.000 

waarmee deze op € 45.000 kon worden gebracht, ongeveer 70% van het 

kostenniveau van de Golden Ten Loop. 

• Nav ALV ’23, de opmerking van Dirk-Jan Dekker dat het financieel verslag 

weinig inzicht gaf in omvangrijke geldstromen GTL: het financieel verslag 

voor dit jaar is aangepast door de penningmeester (zie het kader op pag 

13). 

 

5. Verslag kascommissie 

Voorzitter van de kascommissie is Judith van den Broek en lid is Frank van 
de Berg. 

❖ NOTULEN: Vz kascommissie meldt dat er geen vragen zijn over de 
administratie. 

❖ NOTULEN: vraag van Dirk Jan Dekker aan de kascie: zijn de bonnetjes 
van de GTL gecontroleerd? Frank van de Berg: bonnetjes zijn 
steekproefsgewijs gecheckt. En ook saldo’s bankrekening zijn 
gecheckt. 

❖ NOTULEN: Guus Heemskerk: is er een door het bestuur getekend 
exemplaar van de financiële stukken? Marius(Vz): ja die is er. Deze ligt 
bij de penningmeester thuis. 

 

6. Rondvraag Verenigingsjaar 2023 – 2024 
 

❖ NOTULEN: Vraag Marieke van de Akker: het jaarfeest 2024 valt in de 
herfstvakantie. Kan hier rekening mee worden gehouden in de 
toekomst? 
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7. Decharge Bestuur  
o Bestuur vraagt decharge van de ALV. 
❖ NOTULEN: ALV geeft decharge aan bestuur. 

 
8. Verkiezing Bestuur  

 
• Rex Schomaker heeft ivm zijn herstel aangegeven niet langer in het 

bestuur zitting te kunnen nemen, dit betekent dat hij zijn 
bestuurstermijn per direct beëindigt. Hij wil wel zijn werk in de TC 
voortzetten: met dat laatste zijn we natuurlijk super blij. 

• Caroline Gautier stelt zich niet opnieuw verkiesbaar. Caroline heeft 
10 jaar bestuurswerk verricht, maar wil haar energie ook aan andere 
zaken dan de club gaan besteden. Ook Caroline blijft gelukkig actief, 
want ze heeft aangegeven voorlopig door te willen gaan als 
coördinator van de Trimloopcommissie, de coördinatie van de 
Kopjeslopen.  

• Het bestuur heeft Marius Schwartz bereid gevonden om wederom 
een jaar voorzitter te zijn en draagt hem voor als voorzitter voor. 
o Vraag aan ALV tot benoeming tot voorzitter voor 1 jaar.  
❖ NOTULEN: ALV is akkoord. 

• Het bestuur stelt Loes Franken voor aan de ALV als te benoemen 
bestuurslid. Loes is direct na de vorige ALV al mee gaan draaien in het 
bestuur en dus al ingewerkt. Loes zal de portefeuille van Caroline 
overnemen ( trimloop en accommodatiezaken) 
o Vraag aan ALV tot benoeming tot bestuurslid 
❖ NOTULEN: ALV is akkoord. 

• Ton Konincks zijn bestuurstermijn liep 30 juni 2024 af. Hij heeft er dan al 
14 jaar als penningmeester op zitten. Bij gebrek aan een nieuwe 
penningmeester is Ton bereid om het penningmeesterschap nog één 
extra jaar te vervullen. Het bestuur draagt hem aan de ALV voor als te 
benoemen bestuurslid.  

o Vraag aan ALV tot benoeming tot bestuurslid voor 1 jaar.  
❖ NOTULEN: ALV is akkoord. 
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ALV: 

• Nu Caroline Gautier niet langer bestuurslid is, acht het bestuur de tijd 
rijp Caroline aan de ALV voor te dragen als Lid van Verdienste!  

• Tekst voordracht uitspreken (zie onder) 
• ALV: → bestuur vraagt instemming met voordracht.  
❖ NOTULEN: ALV is akkoord. 

 

9. Meerjarenbeleidsplan 

Clubidentiteit:  

• wat is het, hoe laten we het zien en dragen we het uit 
➢ meld je aan voor de brainstorm hierover (zaterdagochtend) 

Elk lid is er 1 

• 2 start to runs/instroomcursus 
• Meer aandacht voor nazorg bij zieke, of minder gemotiveerde leden.  

Trainingsgroep is top 

• Beleid vernieuwen en uitdragen (doorstroming, trainers zijn 
clubtrainer ipv trainer van groep x  en trainingen op LT3 niveau) 

• Nieuwe trainers 
o Wie wil helpen met organisatie TC? 
o Groep 9! 

Digitaliseren en communicatie 

• Alle admin in de cloud  
• Webcontent door werkgroepen en commissies 

o Wie wil helpen met technisch beheer? 
o Wie wil helpen met Kopstuk content? 
o Wie wil helpen met ‘Koploperverhalen’ waarbij we clubiconen 

interviewen en hun verhalen helpen om de clubhistorie te 
ontsluiten.  

o Werkgroep Koplopers 40 jaar  
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Vrijwilligers 

• Werven, coördineren (intake en matching) 
• Vwb vrijwilligersbeleid: huidig bestuur kan dit geen prioriteit geven 

zonder leden die hier aan willen trekken. 

  

10. Begroting 2023-2024 en contributie 

De club staat er financieel gezond voor door de 1) financiële reserves en 2) 
de elk jaar weer zeer positieve afrekening van de GoldenTenloop. Het 
voorstel is dan ook om de contributie gelijk te houden aan dit jaar.  

❖ NOTULEN: ALV is akkoord met begroting en contributie. 
 

11. Verkiezing kascommissie 
 

• Frank van de Berg vz 
• Dirk-Jan Dekker lid 
• Reservelid: wie stelt zich beschikbaar?? 
❖ NOTULEN: Willeke van der Ploeg stelt zich beschikbaar als reservelid. 

 
12. Rondvraag Verenigingsjaar 2023-2024 

 

13. Sluiting  
 

❖ NOTULEN: Vz sluit de ALV om 22:05 met 70 aanwezige leden. 

-------- 
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Voordracht Caroline Gautier als Lid van Verdienste 

Al vele jaren zet Carolien Gautier zich op talrijke gebieden en op buitengewone 

wijze in voor AV De Koplopers. Zo is Caroline met een onderbreking van een 

paar jaar, in totaal 10 jaar bestuurslid geweest. In die periodes was Caroline 

bestuurslid accommodatiezaken en trimloopcommissie. In het bestuur ben je 

een kritische meedenker,  duidelijk in je standpunten. Je acties kom je altijd na! 

En dat alles met een vriendelijke scherpte. Caroline heeft naast dit 

bestuurswerk zeer veel organisatiewerk verricht en ook zeer veel werk zelf ter 

hand genomen. Zo is Caroline onvermoeibaar in het vragen van mensen om te 

helpen bij het uitvoeren van allerlei taken, zoals bij de Kopjeslopen, het 

barwerk en de 1000meter op de baan.  Oh ja, die 1000 meter is één van de 

initiatieven die Caroline heeft ontplooid, samen met Marc Rotsaert, en nu al 

jaren vast onderdeel is geworden van onze wedstrijdkalender. Caroline is naast 

'hands on' ook heel creatief: zie bijvoorbeeld het ontwerp van het jubileumshirt 

in het kader van het 35 jaar bestaan van de club. Maar ook het bedenken van 

nieuwe routeborden voor de Kopjeslopen,  originele vrijwilligerspresentjes: het 

komt allemaal uit het brein van Caroline. 

Caroline heeft ook de coördinatie van het barwerk de afgelopen jaren opgepakt 

en gezorgd voor een nieuw team achter de bar.  Ze helpt trainingsgroepen op 

weg als er weer een borrel, BBQ of jaarfeest georganiseerd moet worden. Elke 

2e zondag van de maand zorgt ze er samen met de dagcoördinatoren voor, dat 

er weer een Kopjesloop staat. Met vrijwillgers bij de inschrijving, langs de 

route,  startfinish en uitslagverwerking. De digitale nieuwsberichten in het 

clubhuis, en niet te vergeten de contacten met Wippolder over vieze 

kleedkamers, missende sleutels  of te weinig (alcoholvrij) bier. Caroline blijft net 

zo lang aandringen, totdat het geregeld is.  

Caroline je bent een Koploper in hart en nieren. AV De Koplopers heeft al meer 

dan een decennium heel veel aan jou te danken: dankzij je tomeloze inzet, 

creativiteit en organisatievermogen. 

Ons Lid van verdienste, voor altijd! 

Ons Lid van verdienste, voor altijd 


